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2 0 2 5 年 度  第 １ 回 適 性 検 査 型 試 験  適 性 Ⅱ 模 範 解 答  

 

１  

〔 問 題 １ 〕  

３ 、 ３ × ３＝ ９ 、 ３ × ３ × ３ ＝ ２ ７ 、 ３ × ３ × ３ × ３ ＝ ８ １ 、 ３ × ３ × ３ × ３ × ３ ＝ ２ ４ ３ と な り 、  

こ こで １ の位 が ３ に戻 ったね 。 こ のあと 、 3 , 9 , 7 , 1 がずっ と続 く こ とがわかる よね 。

こ れが ２ ０ ２ ５ 回 続 く ので 、 ２ ０ ２ ５ ÷ ４ ＝ ５ ０ ６ 余 り １ と な り 、 3 , 9 , 7 , 1 が ５ ０ ６回

続 いたあと 、 この順 番 で １ つ余 るから 、 答 えは ３ だね 。  

 

〔 問 題 ２ 〕  

◎ ７ は １ ÷ ７ を ま ず 計 算 し て み る と 、 ０ ． １ ４ ２ ８ ５ ７ １ ４ ２ ８ ５ ７ ・ ・ ・ と な り 、

1 , 4 , 2 , 8 , 5 , 7 を く り返 すこ とがわかるね 。 そ し て 、第 ２ ０ ２ ５ 位 までに 、それらが

い く つ く り 返 されるのか考 える と 、 ２ ０ ２ ５ ÷ ６ ＝ ３ ３ ７ 余 り ３ と な るので 、 ３ ３ ７ 回 く

り返 されて 、 そのあと順 番 は変 わらず に ３ つ余 るから 、答 えは ２  

 

〔 問 題 ３ 〕  

答 え ： ８  

理 由 ：  

【 ３ 】 は問 題 １ の答 えから ３ とわかっている 。 【 ７ 】 の １ の位 の数 は 7 , 9 , 3 , 1 が く り

返 し続 くので 、 2 0 2 5 番 目 の数 は ２ ０ ２ ５ ÷ ４ ＝ ５ ０ ６ 余 り １ だから 、 ７ だ とわかる 。

こ こ で 【 ３ 】 ◎ 【 ７ 】 ＝ ３ ◎ ７ と わかったので 、 ３ ÷ ７ の計 算 をする と 、 0 . 4 2 8 5 7 1…

と な り 、 4 , 2 , 8 , 5 , 7 が く り 返 し続 く こ と がわかる 。 ２ ０ ２ ５ ÷ ６ ＝ ３ ３ ７ 余 り ３ だか

ら 、小 数 第 ２ ０ ２ ５位 の数 は 、 ８ だ とわかる 。  
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２  

〔 問 題 １ 〕   

新 幹 線  

新 幹 線 の方 が 、価 格 も安 く 、 所 要 時 間 も短 く 、 環 境 への影 響 も少 ない  

から 。  

〔 問 題 ２ 〕  

日 本 円 が安 くなる こ とで 、自 国 の通 貨 で買 える品 物 が増 える から 。  

〔 問 題 ３ 〕   

ト ラ ッ ク ド ラ イバーの労 働 時 間 は長 いのだが 、給 料 は安 い 。  

 

３  

〔 問 題 １ 〕  

上 流 の川 は石 が大 き く 、 下 流 の川 は石 が小 さいので 、 「 川 の上 流 」 の写 真

は A である といえる 。  

〔 問 題 ２ 〕  

釣 り 糸 な ど を 結 ん だペ ッ ト ボ ト ル に 、 投 げ や す い よ う に 少 量 の 砂 を 入 れ て 、

がけ側 や川 原 側 に投 げ込 み 、 ペ ッ ト ボ ト ルの流 れる様 子 を観 察 する  

〔 問 題 ３ 〕  

星 は東 か ら 西 の方 に 動 いて い る よ う に 見 え る が 、 観 測 者 が北 向 き の と き 、

東 か ら 西 は 反 時 計 回 り で 、 観 測 者 が南 向 き の と き は 、 東 か ら 西 の 向 き が

時 計 回 りになる  

以 上  


